

週週舉辦 深耕專業價值 「財經講座」

深耕專業價值

每週六精實分享 二十多年來堅持不輟

- * 最新的宏觀經濟走勢
- * 全方位解析市場動態
- * 新聞時事、政策解析、退休規劃、財富傳承
- * 財務稅法分析

北區服務中心 (02)8596-1678

中區服務中心 (04)2319-2988

南區服務中心 (07)970-0320



中國時報

台經院下修GDP至1.66% 通膨恐再來

全球終端需求不振 俄烏戰爭未歇 國際油價蠢動 我出口衰退、投資偏弱

據於預期，主要受能源價格下
跌所致，若扣掉食品、能源價
格後的核心CPI年增率為4.8%，
通膨壓力仍然存在。而台灣
有類似的情況，台經院景氣
指數顯示，近期台經院下修經濟成長率至
1.66%，但進入第1季負成長後，
即將面臨衰退，明年經濟成長率恐再下挫；孫明德以「飛
蛾退」形容。

散戶企業戶減持外幣存款

前五月底降1,500億元——
記者廖暉君

5月水位再下滑 中信、國泰世華、華南和台新銀逆勢成長

二、美國去年至今升息
帶動外幣水位一路下降。
以前十大外幣存款行來看，
5月單月仍維持存款動能
者，僅中鋼銀和國泰世華銀
各增336.7億元和102億元，
其餘八家全數皆縮減。

三、也有部分銀行
不再推出外幣高利定期
或是減少吸收外幣存款。

也就是說，民衆將外幣
存款逢高轉存台幣，或去
投資，企業戶則隨時添外
幣存款進帳，則順帶網羅外
幣存款，吸存效果明顯，
因此增加。

升息衝擊 金融、不動產總薪資大減逾7%

專家：短期內不會明顯改善

獎金占比高 當產業受到衝擊 影響幅度也較大

市場仍預期聯準會7月將升息1
半點，楊宗斌進一步指出，歐美名
場，楊宗斌進一步指出，歐美名
場，升息行動只受限於升息循環，不
僅較交易保守，保費收入仍持
續表現，日益增加的房貸負擔，
損失率，歐美交易量縮水的原因，
尚未回復，房價續發
前的水準，畢竟內外銷產業景
氣，還沒有完全同步復甦，因此
升息衝擊，當產業受到衝擊，影
響幅度也較大。

2023年8月版